
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

No dia sete de novembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas, na Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, teve início a reunião ordinária do Conselho Municipal de Ciência e 

Tecnologia que contou com a presença dos(as) Senhores(as) Conselheiros/Convidados: Flávio Castelar 

(Apla), Sérgio Marcus Barbosa (AEAP), Walter Antônio Beccaro (Câmara de Vereadores), Klaus 

Reichardt (CENA), Edgar Beauclair (Esalq), Dagmar de Paula Queluz (FOP), Ricardo N. Mori (IFSP), 

Pollyanna T. P. Diniz (Senac) e Milene F. Vidal Grivol (Semdec). Justificaram a ausência os 

representantes das seguintes entidades: Unimep (Klaus Schutzer), Sebrae (Jacqueline Boriam de 

Oliveira) e Conselho Coordenador das Entidades Civis de Piracicaba (Nelson C. Torres). Não 

compareceram e não justificaram ausência as seguintes entidades: Acipi, Associação Paulista de 

Medicina, Ciesp, Comdema, Ipplap, Secretaria Municipal de Educação e Sema. 

ORDEM DO DIA – 1) Abertura da reunião – O Presidente Sr. Sérgio Marcus Barbosa iniciou a reunião 

lendo a ata da reunião do dia 03/10/2016 a qual não houve objeções e consequentemente foi aprovada 

por todos. 2) Informações aos Conselheiros: O Presidente Sr. Sérgio Marcus Barbosa informou sobre a 

solenidade em comemoração dos 10 anos da ESALQTEC no dia 13.10.2016 às 19 horas.  3) Expansão do 

zoneamento do Parque Tecnológico de Piracicaba: O Presidente deu continuidade à reunião 

comunicando aos membros que foi discutido na Câmara Municipal, no dia 18 de outubro, em Audiência 

Pública, a Expansão do Zoneamento do Parque Tecnológico de Piracicaba. 3) Inauguração da nova 

fábrica da Oxitec em Piracicaba: Professora Dagmar Queluz explanou aos membros do Conselho sobre a 

inauguração da primeira fábrica de grande escala da OXITEC em Piracicaba, no último dia 26/10. Muitas 

autoridades estiveram presentes na inauguração. Esta nova unidade em Piracicaba irá produzir 60 

milhões do Aedes do BemTM por semana e será capaz de proteger milhões de pessoas contra o mosquito 

que transmite dengue, Zika e chikungunya. A Oxitec é uma empresa inglesa, com investimento próximo 

de R$ 30 milhões em Piracicaba. Os mosquitos (pernilongos) transgênicos soltos na cidade têm o 

objetivo de reduzir a população dos mosquitos que transmitem doenças como dengue, zika e 

chikungunya.  A primeira soltura em Piracicaba, foi na região do bairro Cecap/Eldorado em 2014. Neste 

ano de 2016 teve soltura dos Aedes Aegyptis transgênicos nos bairros que integram a expansão do 

projeto na região central da cidade.  
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